

साउथ एक्ट्रेस सामंथा ने छोड़ीं बॉलीवुड डिल्में, जानिए आखिर उन्होंने क्यों लिया यह फैसला



रिपोर्ट्स की मारनें तो 35 साल की एक्ट्रेस ने यह फैसला अपनी बीमारी के चलते लिया है। बताया आ रहा है कि सामंथा लंबा ब्रेक लेने की प्लानिंग कर रही हैं, ताकि वे अपनी बीमारी से पूरी तरह रिकवर हो सकें। दरअसल, समानता रुथ प्रभु मायोसाइटिस नाम के दुर्लभ ऑटोइम्यून डिजीज से जूझ रही हैं। यही वजह है कि उन्होंने अपनी पिछली फिल्म यशोदा का प्रमोशन तक नहीं किया था। रिपोर्ट्स की मारनें तो वेब सीरीज द फैमिली मैन सीजन 2 से हिंदी एंटरटेनमेंट इंडस्ट्री में डेब्यू कर चुकीं सामंथा ने कुछ बॉलीवुड डिल्में साइन की थीं। लेकिन अब उन्होंने इनके मेकर्स को इन्फॉर्म कर दिया है कि वे लंबा ब्रेक चाहती हैं। इसलिए वे इन प्रोजेक्ट्स में काम नहीं कर पाएंगी।



सामंथा पिछली बार फिल्म यशोदा में दिखाई दी थीं, जिसे दर्शकों और क्रिटिक्स का ढेर सारा प्यार मिला था। उनकी अपकमिंग फिल्म खुशी है। शिवा निर्वाणा के निर्देशन में बन रही यह रोमांटिक ड्रामा अगले साल सिनेमाघरों में रिलीज होगी। एंटरटेनमेंट डेस्क. साउथ इंडियन फिल्मों की सबसे पॉपुलर, खूबसूरत और महंगी एक्ट्रेस में से एक सामंथा रुथ प्रभु ने बॉलीवुड फिल्मों से अपने पैर पीछे ले लिए हैं। रिपोर्ट्स की मारनें तो 35 साल की एक्ट्रेस ने यह फैसला अपनी बीमारी के चलते लिया है। बताया आ रहा है कि सामंथा लंबा ब्रेक लेने की प्लानिंग कर रही हैं, ताकि वे अपनी बीमारी से पूरी तरह रिकवर हो सकें। दरअसल, समानता रुथ प्रभु मायोसाइटिस नाम के दुर्लभ ऑटोइम्यून डिजीज से जूझ रही हैं। यही वजह है कि उन्होंने अपनी पिछली फिल्म यशोदा का प्रमोशन तक नहीं किया था। रिपोर्ट्स की मारनें तो वेब सीरीज द फैमिली मैन सीजन 2 से हिंदी एंटरटेनमेंट इंडस्ट्री में डेब्यू कर चुकीं सामंथा ने कुछ बॉलीवुड डिल्में साइन की थीं। लेकिन अब उन्होंने इनके मेकर्स को इन्फॉर्म कर दिया है कि वे लंबा ब्रेक चाहती हैं।

इसलिए वे इन प्रोजेक्ट्स में काम नहीं कर पाएंगी। मेकर्स ने सामंथा की समस्या को समझा और वे अब उनकी जगह दूसरी एक्ट्रेस को लाने की तैयारी कर रहे हैं। रिपोर्ट्स में आगे लिखा है कि सामंथा अपनी अपकमिंग फिल्म खुशी की शूटिंग कंलीट करना चाहती हैं, जिसमें उनके हीरो विजय देवकांडा हैं। लेकिन इसके बाद फिल्मों से दूरी बनाना चाहती हैं। सामंथा की टीम ने इस बारे में दूसरे प्रोजेक्ट्स के मेकर्स को इस बारे में इन्फॉर्म कर दिया है। इनमें वे प्रोजेक्ट्स भी शामिल हैं, जो सामंथा साइन कर चुकी हैं और वे भी शामिल हैं, जिनके लिए उनकी पिछले कुछ महीनों से बात चल रही है। सितम्बर में सामंथा रुथ प्रभु ने सोशल मीडिया पर एक पोस्ट साझा कर जानकारी दी थी कि वे मायोसाइटिस नाम की ऑटोइम्यून कंडीशन से गुजर रही हैं। सामंथा ने यह भी बताया था कि वे ऐसा मानकर चल रही थीं कि वे इस बीमारी से जल्दी रिकवर हो जाएंगी, जिसके बाद वे फैसले को इस बारे में बनाना चाहती थीं। लेकिन जब उन्हें लगा कि रिकवरी में समय लग रहा है तो उन्होंने इसके बारे में पहले ही खुलासा कर दिया।

लैरींगाइटिस की शिकार हुईं उर्फी जावेद

उर्फी जावेद दुबई ट्रिप के दौरान हॉस्पिटलाइज हो गईं। चेकअप के बाद पता चला कि वो एक गंभीर बीमारी की चपेट में आ गई हैं। उस बीमारी का नाम है लैरींगाइटिस। आइए जानते हैं इस बीमारी के बारे में और इसके लक्षण और ट्रीटमेंट क्या है। हेल्थ डेस्क. अजीबो गरीब ड्रेस पहनने और बेहद ही बोल्ड अदाएं दिखाने वाली उर्फी जावेद को दुबई ट्रिप के दौरान अस्पताल में भर्ती होना पड़ा। जांच में पता चला कि वो लैरींगाइटिस नामक बीमारी की शिकार हो गई हैं। अदाकारा ने खुद इस बात की खबर अपने फैंस को दी। कई लोगों को इस बीमारी के बारे में पता नहीं होगा, तो चलिए बताते हैं इस गंभीर बीमारी के बारे में। दरअसल, लैरींगाइटिस बीमारी गले के कनेक्टिव टिश्यू है। इस बीमारी में वो कल कॉर्ड्स में सूजन आ जाती है। जिसकी वजह से बोलने में परेशानी होती है। आवाज फटने लगता है। गले में दर्द भी रहता है। हालांकि यह बीमारी अपने आप ठीक हो जाती है। डॉक्टर की मारनें तो 7 दिन के अंदर ये खुद ब खुद ठीक हो जाती है। लेकिन जब यह गंभीर स्थिति में पहुंच जाती है तो फिर ट्रीटमेंट की जरूरत पड़ती है। लैरींगाइटिस का ट्रीटमेंट-लैरींगाइटिस अपने आप ठीक हो सकती है। यह केवल कुछ दिनों तक रहता है। लक्षण सात दिन के भीतर खत्म हो जाते हैं। लेकिन अगर गले में जलन या भी खराब के लक्षण तीन सप्ताह से अधिक समय तक बने रहते हैं तो इसे क्रोनिक लैरींगाइटिस माना जाता है। इसके बाद तुरंत डॉक्टर के पास जाना चाहिए। मरीज का डॉक्टर ब्लड टेस्ट करते हैं और एक्सरे के जरिए बीमारी कितनी गंभीर है उसका पता लगाते हैं। इसके बाद एंटीबायोटिक दवाओं और आंटी-इन्फ्लेमेटरी दवाओं चलाते हैं। घरेलू उपचार-घरेलू उपचार भी इस बीमारी में कर सकते हैं। गुनगुने पानी में नमक डालकर गरारा करना (ज्यादा बोलने से बचना)। बहुत सारे लिक्विड ड्राइव लेना शामिल होता है। इन चीजों से होता है बचना-लैरींगाइटिस के शिकार मरीज को शराब सेवन करने से मना कर दिया जाता है। धूम्रपान बंद करने की सलाह डॉक्टर देते हैं। इतना ही नहीं, अगले कुछ हफ्तों तक सांस की स्टेरॉयड दवाओं के उपयोग की भी सलाह नहीं दी जाती है, जैसे अस्थमा इन्हें।



शाहरुख खान की चमड़ी उधड़ जिंदा जलाऊंगा, सलमान-आमिर को दूंगा मौत, संत परमसहंस की खुलेआम धमकी



पठान का गाना बेशरम रंग विवादों में है। हर कोई इस पर अच्छा-बुरा बोल रहा है। पहले इसके गाने के हटाने के लिए राष्ट्रीय मानवाधिकार में शिकायत की गई। अब शाहरुख खान को जिंदा जलाने की धमकी मिली है। अयोध्या के संत परमसहंस ने सलमान खान और आमिर खान के लिए भी विवादित बयान दिया है। शाहरुख खान की अपकमिंग फिल्म पठान पर लगातार विवाद बढ़ता जा रहा है। इस मूवी के गाने बेशरम रंग को जहां हटाने के लिए जहां याचिका दायर की गई है वहीं अब एक्टर को जलाने की बात कही जा रही है। विवादों के बीच इस तरह का विवादित बयान देने वाले कोई और नहीं बल्कि अयोध्या के संत जगतगुरु परमसहंस आचार्य हैं। उन्होंने धमकी दी है। उन्होंने कहा है कि फिल्म के गाने ने भगवा रंग का अपमान किया है। मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक, अयोध्या के संत जगतगुरु परमसहंस ने विरोध जताया है। उन्होंने कहा है कि हिंदुओं की भावनाओं को आहत करने के लिए ये सोची समझी साजिश है। लोगों ने इसे पैसा कमाने का धंधा बना लिया है। उन्होंने कहा कि ये मूवी जिहाद है। पूरी प्लानिंग करके इसे बनाया जाता है। इसलिए आज उन्होंने शाहरुख का पोस्टर जलाया है और जिस दिन उन्हें एक्टर मिल गए, उसे वह जिंदा जला देंगे। मैं उसे ढूँढ रहा हूँ। जिस दिन मुझे वो जिहादी मिल गया, उसकी चमड़ी उधड़कर जिंदा जला दूंगा। संत के बिगड़े बोल यहीं नहीं रुके। उन्होंने कहा- मेरे कई आदमी मुंबई में उसकी तलाश कर रहे हैं। जिसे भी वो पहले मिले, वो सनातनी शेर उसको जिंदा जला दे। मैं उसके परिवार को आर्थिक मदद दूंगा। वैसे मैंने तीन लोगों के नाम लिखे हैं। एक शाहरुख खान तो है ही। इसके अलावा सलमान खान और दूसरा आमिर खान भी हैं जिनके लिए मैंने सजा-ए-मौत तय कर ली है। बता दें कि दीपिका पादुकोण और शाहरुख खान पर फिल्मवाए गाने बेशरम रंग पर आए दिन विरोध हो रहा है। इसमें एक्ट्रेस ने भगवा बिकिनी पहनी है, जिस वजह से हर कोई तिलमिलाया हुआ है। हल ही में एक्टिविस्ट दानिश खान ने राष्ट्रीय मानवाधिकार आयोग में शिकायत की है और इस गाने को हटाने की मांग की है। कहा है कि गाना हिंदू-मुस्लिम एकता की भावनाओं को आहत करने वाला है, इसलिए उसे हटाया जाना चाहिए।



जोया अख्तर के निर्देशन में बन रही इस फिल्म द आर्चीज की शूटिंग अब पूरी हो चुकी है और फिल्म की रैप-अप पार्टी भी रखी गई। रैपअप पार्टी में पहुंची सुहाना खान और खुशी के वीडियो इस वक्त सुर्खियों में हैं। हालांकि, इन सबसे अधिक चर्चा कर रहे हैं। फिल्मी दुनिया के कई स्टार किड्स अब बॉलीवुड में अपनी पारी की शुरुआत करने जा रहे हैं। इन स्टारकिड्स में शाहरुख खान की बेटी सुहाना खान, बोनी कपूर की बेटी खुशी कपूर, अमिताभ बच्चन के नाती अगस्त्या नंदा आदि नेटफिलिक्स पर आनेवाली फिल्म द आर्चीज में नजर आएंगे। जोया अख्तर के निर्देशन में बन रही इस फिल्म की शूटिंग अब पूरी हो चुकी है और फिल्म की रैप-अप पार्टी भी रखी गई। इस पार्टी में फिल्म के कर्क और सितारे अपने खूबसूरत अंदाज में दिखे। इस दौरान सुहाना और खुशी की कई झलकियां सामने आई हैं। इन वीडियोज पर लोग छोटा करण जोहर और छोटी मलाइका अरोड़ा लिखकर कॉमेंट कर रहे हैं। अपनी फिल्म द आर्चीज की इसी रैपअप पार्टी में पहुंची सुहाना खान का वीडियो इस वक्त सुर्खियों में है। सुहाना रैड आउटफिट में जंच रही थीं और थोड़ी नर्वस भी नजर आईं। इस पार्टी में शामिल होने के लिए सुहाना खुशी कपूर के साथ एक ही कार से उतरीं। खुशी और सुहाना के साथ युवराज मेंड भी मौजूद थे। अब इन वीडियोज पर लोगों ने तरह-तरह के कॉमेंट किए हैं। ज्यादातर लोगों ने युवराज को छोटा करण जोहर लिखा है। वहीं सुहाना के लिए छोटी मलाइका लिख रहे हैं। खुशी के लिए कुछ यूजर्स ने लिखा है कि वह दीपिका पादुकोण की याद दिला रही हैं, हो सकता है कि आनेवाले समय में वह अगली दीपिका पादुकोण साबित हों। नेटफिलिक्स ने रैपअप पार्टी की कुछ तस्वीरें शेयर की हैं, जिसमें पूरी टीम एक साथ नजर आ रही है। इन तस्वीरों में कर्क काटते दिख रहे हैं। नेटफिलिक्स ने कैप्शन में लिखा है, अपना मिलकशेक लें और आर्चीज करें, क्योंकि फिल्म की शूटिंग खत्म हुई है और हम इस गैंग को स्क्रीन पर देखने का और इंतजार नहीं कर सकते। फिल्म ओटीटी प्लेटफॉर्म नेटफिलिक्स पर रिलीज होगी। इस फिल्म से सुहाना खान, अगस्त्या नंदा और खुशी कपूर एक्टिंग डेब्यू करते नजर आएंगे। यह फिल्म साल 2023 में रिलीज होने वाली है। इस फिल्म में मिहिर आहुजा, वेदांग रैना और युवराज मेंड भी अहम भूमिका में हैं। फिल्म द आर्चीज में सुहाना खान वेरोनिका लॉज की भूमिका में, अगस्त्या आर्ची एंड्रयूज के रोल में, खुशी बेटी कपूर की भूमिका में और वेदांग रैना को जगहड जोन्स के रूप में नजर आएंगे।

लाल रंग की साड़ी में बच्चे को ब्रेस्टफीड करातीं आलिया भट्ट की तस्वीर वायरल

आलिया भट्ट की एक तस्वीर इस वक्त चर्चा में है जिसमें वह लाल रंग की साड़ी में बच्चे को ब्रेस्टफीड कराती दिख रही हैं। इस तस्वीर ने हर फैन्स के दिलों को छुआ, लेकिन हर किसी को इसपर यकीन भी नहीं हो रहा था। आइए, जानते हैं आलिया भट्ट की यह तस्वीर कितनी सच है। आलिया भट्ट की एक बहुत ही प्यारी सी तस्वीर सोशल मीडिया पर इस वक्त जमकर वायरल है। इस तस्वीर में आलिया लाल रंग की साड़ी में नजर आ रही हैं और गोद में बच्चा भी दिख रहा है। अपनी बच्ची को ब्रेस्टफीड कराती आलिया की यह तस्वीर जैसे ही सोशल मीडिया पर आई, काफी लोग हैरान हुए। दरअसल सोशल मीडिया पर भी आलिया अपनी पर्सनल लाइफ की चीजें कम ही शेयर करती हैं और ऐसे में यह तस्वीर एक बड़ा सवाल था कि क्या सच में ये आलिया ही हैं। आइए, जानते हैं इस तस्वीर के पीछे का सच। बता दें कि रणबीर और आलिया की शादी 14 अप्रैल 2022 को हुई और शादी के दो महीने बाद एक्ट्रेस ने अपनी प्रेग्नेंसी का अनाउंस किया था। आलिया ने अपने इंस्टाग्राम पर रणबीर के साथ एक तस्वीर शेयर की थी जिसमें वह सनोग्राफी कराती नजर आई थीं। इस तस्वीर को शेयर करते हुए आलिया ने बताया था कि वह जल्द ही मां बनने वाली हैं। इसके बाद 6 नवंबर 2022 को उन्होंने एक प्यारी सी बच्ची को जन्म दिया। हालांकि आलिया ने बच्ची की कोई तस्वीर शेयर नहीं की और शेर वाली तस्वीर पोस्ट कर अपनी फैमिली के बढ़ने की खबर शेयर की। आलिया और रणबीर ने अपनी बच्ची का नाम राहा रखा और एक तस्वीर अचानक इंटरनेट की सुर्खियों बन गई। इस तस्वीर में आलिया बच्ची को ब्रेस्टफीड कराती दिख रही हैं और कहा जा रहा है कि उनकी गोद में राहा ही है। हालांकि, सच ये है ही नहीं। आलिया ने मां बनने के बाद भी सोशल मीडिया पर कई सारी तस्वीरें शेयर की हैं, लेकिन एक्ट्रेस या उनकी फैमिली के किसी सदस्य ने आलिया को ऐसी कोई तस्वीर शेयर नहीं की है। जब इस फोटो की छानबीन की गई तो गुगल लेंस सर्च से पता लगा कि यह किसी और महिला और उसके बच्चे की तस्वीर है, जिसे मॉर्फ कर आलिया की तस्वीर बनाकर किसी ने शरारत की है।



